



KUCHAŘOVICKÝ ADVENT

Rozsvěcení vánočního stromu - Obec Kuchařovice a základní škola zve všechny občany k rozsvěcení vánočního stromu, které se bude konat dne **1. 12. 2011** v 17 hodin před budovou základní školy v Kuchařovicích. Uslyšíte vánoční koledy v podání našich žáků a nebude chybět ani svažené víno a horký čaj na zahřátí.

Adventní koncerty - Kulturní komise Obecního úřadu připravila pro naše občany na **pátek 9. prosince 2011** od 18 hodin koncert známé skupiny KVĚTINKA a na **neděli 18. prosince 2011** od 17 hodin koncert Pěveckého sdružení Vítězslava Nováka. Oba koncerty se uskuteční v kostele sv. Floriána v Kuchařovicích..

Poplatky – upozornění!

Obecní úřad Kuchařovice upozorňuje občany, kteří ještě nezaplatili za letošní rok poplatky za odvoz a likvidaci tuhého domovního odpadu, aby tak učinili co nejdříve, jinak se vystavují postihu!

Informace

Obecní úřad oznamuje občanům, že v **sobotu 19. listopadu 2011**, v době od 9 do 12 hod., je poslední letošní možnost dovozu rostlinného odpadu do areálu společnosti ZEMSPOL.

Výsledky sběru odpadů

Při letošním podzimním sběru odpadů bylo našimi občany během soboty 1. října dovezeno na určené místo 52 ks pneumatik z kol osobních automobilů, 27 ks televizorů a monitorů, 15 ks elektroodpadu (ledničky a pračky) a 8,6 t ostatních tuhých odpadů (včetně látek ohrožujících životní prostředí).

Do Základní školy bylo dovezeno celkem 8 tun starého papíru (noviny, časopisy a karton).

Informace pro občany – vydání nových obč. průkazů a e-pasů

Městský úřad Znojmo, odbor správní informuje občany, že z důvodu přechodu na odlišný způsob zpracování žádostí o tzv. elektronický občanský průkaz, který od 1. ledna 2012 nahradí současný typ obč. průkazu, proběhnou dvě technologické odstávky systému cestovních dokladů. Počínaje 2. lednem 2012 si žadatel požádá o elektronický občanský průkaz prostřednictvím fotokabiny na přepážce úřadu, obdobně jako u žádosti o e-pas.

První odstávka systému je plánovaná na pátek 18. listopadu 2011 – v tento den nebude možné zpracovávat žádosti o vydání e-pasů ani nebude možné již vyhotovené e-pasy předávat občanům.

Druhá odstávka s omezením provozu proběhne v období od 20. prosince 2011 do 1. ledna 2012. V souvislosti s touto odstávkou je nejzazší termín pro podání žádostí o vydání e-pasu stanoven na 19. prosince 2011. Po tomto termínu je možné požádat o vydání e-pasu až 2. ledna 2012.

Omezení v agendě občanských průkazů: Podat žádost o vydání stávajícího typu občanského průkazu se strojově čitelnými údaji lze nejpozději do 14. prosince 2011 u úřadu příslušného pro vydávání občanských průkazů. U nepříslušného obecního úřadu nebo matričního úřadu lze podat žádost nejpozději do 30. listopadu 2011. Po uvedených termínech bude možné podat žádost o vydání elektronického občanského průkazu nejdříve 2. ledna 2012. Novela zákona o občanských průkazech však již nepočítá s možností podat žádost o vystavení elektronického občanského průkazu na matričním úřadě. **Stávající občanské průkazy zůstávají nadále platné, pokud neuplynula doba platnosti v nich uvedená nebo nedošlo ke změně údajů v nich uvedených.**

MěÚ Znojmo doporučuje občanům, aby si s ohledem na plánované odstávky agend občanských průkazů a pasů včas zkontrolovali platnost svých dokladů před cestou do zahraničí.
